

A központi írásbeli vizsgák kiértékelte feladatlapjainak megtekintése után történő észrevétel-tétel és a fellebbezés lehetősége, értékelőlapok átvétele

- A vizsgázó a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén **észrevételeit január 29-én (hétfőn) 16:00 óráig írásban** adhatja le személyesen az iskolában, illetve amennyiben az elektronikus űrlapkitöltést választotta, a programfelületen keresztül elektronikusan továbbíthatja közvetlenül a vizsgaszervező intézményhez.
- Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet **igazolási kérelmet** benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.
- A vizsgázó által benyújtott fellebbezést az iskola érdemben elbírálja és a bírálat eredményét **határozat** formájában, az észrevétel benyújtását követő **három munkanapon belül (2024. február 1-ig)** írásban közli a vizsgázóval. A határozatokat személyesen tudják átvenni az iskola Titkárságán **február 1-én** 15.00 óráig. Az át nem vett határozatokat postázzuk (azaz ezek később már nem lesznek személyesen átvehetők).
- Ha a vizsgázó az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja korábbi észrevételét, az iskola által hozott döntés ellen a szülő, a tanuló, a döntés kézhezvételétől számított három napon belül, a vizsgát szervező közép fokú iskolában, a Hivatalnak címezve, kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén fellebbezést nyújthat be. Az észrevételt az elektronikus űrlapkitöltő program használatával továbbítók számára a programfelület a fellebbezés továbbítására is igénybe vehető. Tekintettel arra, hogy a Hivatalnak történő benyújtásának határideje hétfővégre esik, ezért azok, akik papír alapon nyújtják be fellebbezésüket, ezt a Titkárság munkaidejében, azaz vagy február 1-én (csütörtök) 16 óráig, vagy február 2-án (péntek) 14 óráig tehetik meg. A Hivatal a fellebbezést érdemben elbírálja. A bírálat eredményét határozat formájában, a fellebbezés benyújtását követő nyolc napon belül elektronikus úton írásban közli az iskolával, valamint postai úton megküldi az iskolának és a kérelmezőnek. A fellebbezés benyújtása és elbírálása nem érinti a tanulónak az iskola által hozott felvételi döntéssel kapcsolatos jogorvoslati jogát.
- A központi írásbeli vizsga eredményéről a vizsgát szervező iskola – a Hivatal által kiadott, a vizsga részletes eredményeit tartalmazó **Értékelő lapon** közvetlenül tájékoztatja a vizsgázókat. Az Értékelő lapok átvétele: **2024. február 9-én (pénteken), 8:00-16:00 között az iskola Titkárságán.**